

政务要闻

潜力无限引台商纷至沓来 新潮理念随台资落地生根

修武县发展现代农业刮“台风”

沁阳两个新农村社区奠基

本报讯(记者杨帆)10月16日,沁阳市举行新农村社区集中开工奠基仪式...

近年来,沁阳市把新农村社区建设作为统筹城乡发展的切入点、新型城镇化建设的战略基点来抓...

我市开展抛撒滴漏专项整治活动

本报讯(记者张璐)目前,我市在建工地很多,建筑垃圾在运输、处置过程中的抛撒滴漏现象较为突出...

武陟 农民党员争当致富带头人

本报讯(记者原文钊 通讯员张俊杰、谢永利)10月14日,在武陟县西余会村蔬菜种植基地,记者看到来自该县13个乡镇的80多名农民党员正在聚精会神地听党员致富能手希望讲解大棚蔬菜种植技术...

该县积极引导农村党员创办种植、养殖示范基地,领办或合办以党员为核心的农业专业合作社...

温县 “三抓三解决”加强基层党组织建设

本报讯(通讯员王献生)今年年初以来,温县通过狠抓教育、考核等制度的落实,着力解决基层党组织建设中存在的负责人能力不强、班子软弱涣散、工作落实不力等问题...

孟州市南庄镇 “星级评定”增强村级党组织战斗力

本报讯(通讯员郭增强、李同波)在基层组织建设年活动中,孟州市南庄镇创新党建工作“星级评定”机制,积极探索抓党建促发展、抓发展促党建的农村党建工作新模式...

党建广角

关于督促道路货运车辆年审的公告

各道路货物运输经营企业、业户:根据《中华人民共和国道路运输条例》和交通运输部《道路货物运输及站场管理规定》要求,从即日起,所有逾期未年审的车辆应当立即停止运营...

焦作市道路运输管理局 2012年10月15日

本报讯(通讯员李国伟、袁治国)时下,位于修武县台湾农民创业园内的云台人家林果观光采摘园,一串串紫红的葡萄掩映在葱绿的枝叶间...

修武县台湾农民创业园是我省唯一一家国家级台湾农民创业园...



昨日,沁阳市沁南街道苏南丰产红薯种植专业合作社的社员在放浆沉淀生产红薯淀粉。该合作社积极引导30多户村民种植高产红薯,今年种植的徐薯27号红薯大丰收,共收获18万公斤...

(上接一版①)路国贤表示,在今后的工作中,焦作将严格按照中央和省、省委、省政府的部署要求,切实抓好各项工作落实...

(上接一版②)要突出导向作用,实施重奖,强化激励,引导企业更加注重质量;要营造良好氛围,大力宣传表彰,在全社会形成追求质量、追求标准、追求核心技术的良好风尚...

发展的新平台。依托这一平台,该县积极与台湾等地的农业企业对接,有的放矢开展招商引资工作...

台创园建设改变了该县农民的耕作方式,撑起了群众的腰包。焦作无为农业发展有限公司是修武台创园里一家以生产有机绿色蔬菜为主的企业...

台湾神农科技协会会长廖树宏说,现代农业发展与创新而作的专题报告后,该县100余名与会人士深受启发...

台创园建设改变了该县农民的耕作方式,撑起了群众的腰包。焦作无为农业发展有限公司是修武台创园里一家以生产有机绿色蔬菜为主的企业...

(上接一版③)经济转型,法治同行。全市政法综治部门主动服务,努力使经济转型发展在法的规范下科学发展,在法的调节下持续推进,在法的引导下协调运行...

——严打经济犯罪,将打击的锋芒直指欺行霸市、强买强卖、强揽工程及盗窃、诈骗、哄抢企业财产物资等违法犯罪活动,切实维护市场经济秩序...

——主动联系对接,组织开展“一企一干警”、“一企一律师”、“千名政法干警进百企”活动,帮助企业规范生产经营管理,化解经济运作风险...

——严格执法规范,市委政法委出台“六个不准”和“六个严禁”约束措施,进一步净化执法服务环境...

——以“法治焦作”建设为统领,全面推进依法行政、依法管理和依法经营,为全市经济转型发展提供有力的法治支撑...

(五)着力基层服务,为转型发展筑牢社会基础。基层是改革发展的主战场,社会管理的第一线,服务群众的最前沿...

——建设新型农村社区。参照城市社区标准,优化农村人居环境,改变传统村庄“天女散花”的布局和“有新房无新村”的情况...

——建设城市和谐社区,高标准的社区综合服务中心、街心游园、健身场地、图书馆、文化广场、卫生服务站,打造“5分钟文化健身活动圈”...

——建设重点村(社区)防控体系。全市611个重点村(社区)实施巡防、技防、物防工程建设,深化平安创建活动,积“小平安”为“大平安”...

——建设一站式服务平台。整合政府资源,聚集社会力量,在乡镇(街道)、社区建立集群众诉求服务、社会治安防控、行政便民服务等于一体的社会管理服务中心...

——推行网格化管理服务。将农村(社区)划分为若干网格,每个网格配备管理员,民生服务在网格,矛盾化解在网格...

——推进“数字焦作”建设,规划建设“数字城管”、“智能交通”和城市视频监控报警系统,城区主要路口、治安卡点、重点部位、复杂场所视频监控实现全覆盖...

(六)着力重点人群服务,为转型发展聚集力量。社会管理,说到底是对人的管理和服务。必须把创新社会管理的重点放在对人的管理和服务上...

——深化户籍制度改革,放宽落户限制,出台农民工子女接受义务教育的优惠政策,让每一名农民工子女都实现“就近入学、应教尽教”...

——投资3000万元建设精神卫生医院,投资360万元建成流浪未成年人保护中心...

——依托“12355”服务平台帮助青少年健康成长,依托“12348”热线电话为困难群众提供法律援助...

——加强社区帮教工作,落实刑释解教人员必接必送、基地安置、失业求助等措施,最大限度地减少重新违法犯罪...

——通过有效的管理服务,切实做到:让每一个流浪儿童都能回到温暖的家;让每一个青少年都能得到组织的关心和培养;让每一个困难家庭都能享受扶贫帮困政策...

(七)着力源头治理,为转型发展创造和谐环境。经济转型发展的过程,也是一个不断化解社会矛盾、促进社会和谐的过程...

——坚持稳定风险评估,对涉及群众切身利益的重大工程项目和重大政策,在决策前进行经济和社会稳定风险评估“双评估”,既看“要不要干”,又看“能不能干”...

——畅通民意沟通渠道,坚持领导接访、干部下访,面对面、零距离,帮助群众解决生产生活中的实际困难...

——推行“网络问政”新模式,充分利用网络新兴媒体,延伸社会管理触角,听民声、察民情、聚民智、解民忧...

——建立“扁平化”的矛盾化解管理系统,群众反映的纠纷或诉求,在乡镇(街道)、社区可以直接通过系统向相关职能部门交办,限时办理,亮灯督办...

——建立以人民调解为主,行政调解、司法调解“三调联动”的“大调解”机制,“社会法庭”及医患纠纷、交通事故纠纷等行业性、专业性调解组织的建立,使一大批基层社会矛盾得到及时有效化解...

(八)“求木之长者,必固其根本”,“加强”意味着巩固优势、接力发展、稳中求进、持续提升...

——“明者因时而变”,“创新”意味着突破前人、转变方式、从无到有、实现跨越...

(九)“落日无边江不尽,此身此日更须忙”,在推进社会管理创新的道路上,焦作政法综治部门时不我待、只争朝夕...

——“一枝一叶总关情”,在推进社会管理创新的征程中,焦作政法综治部门心系群众、情系民生...

(十)千秋伟业勇当先,志士踏尽万重山。加强和创新社会管理,这里有大把的机遇要把握,有大片的空白要填补,有大量的课题要探索,有大堆的难题要破解...

焦作政法综治部门向社会郑重承诺:用忠诚融入大局;用责任维护稳定;用法律护航发展;用激情服务民生!

“不能让一辆车带‘病’上路”

本报记者 高小豹

10多位市民围着一位民警办理车辆手续时,有人觉得民警很风光,可在市公安交警支队车管所检测中心主任李拥军看来,那不是风光而是责任...

“民警同志,我这个手续下一步该咋办?”10月12日9时许,李拥军刚做完一辆车直起腰,一位市民就拿着表格过来询问。他给对方解释完,接着又检验下一辆车。交谈中,记者得知,当天7时30分,李拥军准时到丰收路一路口站高峰岗...

“我原来以为你每天上班就是

坐在窗口内办理手续呢!”记者对李拥军说。李拥军笑了笑说:“我们检测中心负责全市的车辆检验,民警光坐在窗口内办理手续可不行,必须到院子里查验车辆信息、制发检验合格证等...

“近几年私家车拥有量迅猛增加,带来了繁重的车管业务。车管民警每天都要面对上百个办理车辆手续的群众,一个民警休息了,就会给其他民警增加工作压力。”市公安交警支队车管所副所长宋宪章说。据了解,不论春夏秋冬,该所民警中午吃饭休息时间都有一个半小时。宋宪章解释,全市的车辆业务手续都在该所办理,这样调整工作时间,是为了让路远的群众中午减少等候时间,下午能早点回家,尽可能不走夜路。

“深化走转改 喜迎十八大”

焦作市行政事业单位机动车拍卖公告(十)

受有关单位委托,我公司定于2012年10月24日10时在金马网站焦作市公共资源交易中心动态报价大厅(网址:http://www.jimajia.com/)以网络动态报价方式公开拍卖桑塔纳、金旅中型普通客车等机动车一批...

焦作市行政事业单位机动车拍卖公告 2012年10月17日